-
1. ddb Me
4 m =& 0 WY 9 FEaA o APt
M3y KUz=s¢rAd 3
SHEr CHste] AlY(xn ~
i Cherel AIS(S) AL | BA 1, 2, 3. 4, 5
| ==
===tinl mE= eS| _ _ _ o
e T e 3, S, 311, mAR, e A
27| wHe — . . —
=M oTi P A oo ol e XEH HEZHH
6_||'|)|E!7H|—-::I| o) %O_| E}‘_! JT» EE]—T, Z]gﬁ\_, T,
FEx% T njE
oAt A2 AlZH 1008
2. =8 2 HAIZ
A+ 1

(7D &% f(2)7} 2 = a0l DJRIFSSHL & = aolA] 23S 7IRIH £/ (a) = 0 o]t}

o A AL 9 o+ 6a+y’ —8y=03F U 2* —20+y> =09] WAk A AS ALk Alo] £ Uit

h 22
Lk= Aol 717} X, Yolek (9 X, Y= A7} obd Foleh)

1o

(A1 1] (Wl XY 9] Zshats

AAZ 2

(7] wxIEQ] Zor} rol Falzte) 2717} 991 AR Holk 5 = %,ﬁe olct.



FL

o Usio] 2E 280 olg A(r)atL st

(L) 2-ojA £ Qo] ¥ix]29] Zo] 10]1 F4] Alo]o] Az} zolct &

25 2 :
(21 2 (el B A e ©f g ek ol g 2ale. (15%]

AAZ 3
b 2% - Sa ), 3
f@)7h = aold] O1RRSE T B4 y= f(x) 99 A Pla./(a) oINS BN 7127k 0l 7 ()

(W) J>do]i A X= ZA y= \/5 o
) IR0 A X B4 y= =2’ 919 Foln g A, B 2% 0 ek

(241 3] (hld & A, B o
¢ of st 77} (2,0), (4,0)2 T sin(£ AXB) ] 2|t Pata o] TS 2410, [20

51



D) F &% f(@), g(x)7t 0 o, e y=f(g(2)) Y =&d3E ¢ = f(g(a))g (z)o]ct.

(L) 23 €. Gy F4lo] 09 S4ed = = Sy
gick A4 L= A 0 Al 4,3 Hslch A SE 9 C, 5wt S ek A7 ¢ o) A 1,0k A 087} o]

70| 2]} ¢olaL, o= A 1,9} A PS

ol C, 9 ¥IRIE2 r, (¥ ¥IRIEZ ROI 129G POl A
| ]

*Ii

(2R 4] (hold k= 4rekn sixk 0 =0 gl ot o= T mje) P2 w5 Jokn Bo] e M. (257

52



O A% 20l tiotel a2t 3 e Aol A4S (2] 2 Uei:
1% 5o (4] = solm | 2|~ soict

(Lh) Aot nol thste] @2 7 (n) & cheat o] Aofict.

I
TM&%

L}
10*

o2 Sof, f(123) = [11203]+[1£‘Z’}+“z§}+ e = 124140+ - =130]c}

[=A 5]
(LhollM 72l

ol

15 f(n)E olgsto] 4 g(n)S th3a} Zo] Aelsich
g(n)=f(10n)—10/(n)
028 UEEShH= AMHS n9Q] 7i8E Lot =o0] IS 2A|Q.

g(n)=8, 1<n<6200

a

3. &4 2=

[2AI1] Folfl 432 B42 2A816H0 0122 o] §3te] LS AL 4 A opwct,

[2712] FolAl Beio] HolS Awot AZAAS ol 83) HHUSIL AL HEs| AN 2 x| Lohuct,

2 P42 UL Wake S AT 5 9leAl Lohuch E3t )R AtolA

[2A15] FaAlo] Foizie wf olo] we F4vt HOE YA ek ofsid 4 Al Yohuch w3 L
2ol et 24l HEES AT D FRATL 0|85} RskL AN 2 Al Loprnt

53



HE Teupy BSE TA| HR020-2365 (£ 8]
25 2 A2 sEUE &5l 71
23l - (2) 012 [3) =5t 2g
[125:811102-08] S19] 710t 24, 3ier F42 Wisha
AT 2t - (1) 71t B9 WAl
[105:8102-06] 940] WAl 18t 4 Qe
[1oTo*oz 07] BEPTol Yt AAo] 9Jx] WAZ olskict,
M of2] 71| &
2] 2 [121:1@03—011 RIgHE RS olsfist, ol 283 4 9ick
b [120]03-02] R2A2HE olsfsta, o]F 283t 4 Qlk,
[120)%03-03] of2] ml o] BARRT} HREg 5
23l - (2) 018 [B] =550] 28
[12:811102-06] 79A9] wPgAle 18 4 9lek
A3 4t - (1) 2Xiet A 2] UoRbge]
[1048}01-08] LoiApgRle] ojnls olsfisti, ol2 gslol £AlZ 3
9k
OjAE - (2) 0¥ 2 ol 71| ol
SA 4 [120/02-07) GHEAE O 2 ot
[1201<402-09] 822k of2 % 0j23 4 9lck
SEUEA - (1) 7499 & [0 297 57
on 5 12880102 335 2 ¢ ofsfsti, £85Y] 42 2
oA - (1) 29e) 35t @] 34
[120]501-05] Sulg4o] £g %, 1 &2 73 4 gk

54



A ol

A K=

(=

rl
=

A]

A

=
=

Lh Af=

O Te}
(e0) @) — — (®)]
Flelele|elqlelglale
< (@)}
_|_._ — » (@) (@) — o (@} (@} o » [e6]
w_"._ W S ™| % 5 NN N Sl s
A RSERS LIQIVC|RIL Q||
5] [l [
— = X = = | X EIRRET S
B2 mC g2 E Mz
i =1 ®l | < J =1 "l o | o | gl
ol K olJ o | O | ol
Kflo Kjlo Kjio
of olof|o|of of
K ol B | of | o) | 3O ol
K 70 K| 2| 201 O 0
& A I A
=
B |=|= M 1 | = | 10
SR A P
I=] I=]

of

F

gl

_
1o

-

100
i[7]

55

ot

PN
T

Rl4) 7ke] 27)7}

A5]

A1

a
Ly
a
fLN
a

QL5

[
[
[



SI? =2 SIS HiFES

A+: Bgu} Fopt Sle.
D BoPt RE EIOPOUr Abagh AR A4t QlE.
© Bel 5] Xvof tigt d4Als nlEel
1 © Cof tzof Xvof oigh eapAls 74k
IR pt st
y=tz 2 F1 WHS S OVJ T
Zolet WA= Yuldes AlEE
Heto] FoIAY wAleL B e g2 Aa.

W
_'_.>

10

.+.

gt o7} gk
5017} ne D}O*Our APASE Al ATt QLS.
Bo} g0 R AL a8
Ce} =0 Kéﬁv‘f—% ool thst A2o=z w3
A)S 09 2 B3HE
BAE E= Aol Holg »f 118k
Folet IA%= QU= Al=E g
Goto] Fto| AL FAIQF Qe e A3

*

15

T - ]:V\L_ [e)
: Addal Zol7} grS.
Zos} B Gorol} ApAg AR AlS 9l
E3 v B = mo] A 13k
opgelo] FAlS ot
M9l 718712 B 20
Mdate] mee mokst
Zoo} TAIQIE OJujols AleE &
woto] ZatolLt 249} T Q= jRe Ao

U B O o= ~1oOo-

+

*

uo“

+

- g ot ge,
FoP} BE GoLOl} ARadt AR A4} 9l

9] 3ke o:ooa L
= V\Jﬁ}oq of tigt Als A 25
p5t (0] WA T2

28] Zolo] Wed AUs £ L.
Bolol gl oplgl A=g o
oto] oLt BAlet TR QI g S A

> | mmgowEn > WWQQWWP> wmQQ

gjo

o
+
o
T
j
2
|->~
%

v AT ol U

Sop} 25 Qolor ALEl AN H47F 28
Bo} tizo] AREG AR A

s =sS B2 9iel 525310 BRAS Tola, 0
sn)0] n9] AR TUS A,

(o] oIo}2 TorstIAt ALES,

9

*

Folef WAl oJujgls A2 3
gotol gL} Bl A Q= 182 X

(AL S

??'??QQ‘??W??> ??P?QQ w

X 519 £F0| Y= H2 22 LISOf HE JIES A
X A JIE2 289 SHOIE| CfSt TUIE S5 ZH0/01of &




7. oAl Eiot 22 He:

[2A] 19 & Azlo) &Hgre 8v2

[Zol]l = 7H] ¥ 2’ +6x+y —8y=0-- (1),
2’ —=2x4+y" =0 (2)

o] wde (0,0),(1,1)d] & F o= AES A= AAS o]&s] A= Aut= 2t
8t—6 8t — 6t

A (0,008 Ay A y=tz7t & () = F9 Fas ( ol ¢ (2)¢} wt= A

1+627 144
of spms |2 2,—%2)01@
1+t 1+t
- o ol =il 510 _ 64(t—1)° : 2(t—1)(t+1 5 ]
ol 5 & Alel Aol Age 7)== ol pio= 2o goln e (=104 29
we He @ & ot
FOZre f(=1)=2 - 64 olck. 202 2|9 A2 V2 - 64 =84/2.

A
D

[Zol] 5 Qo] A2 A, Bz} sk & 9o WAL C, D} sl 2t CABS] 2712 g2} sl
YRjE CADO] Yol % 12 (20) =6, AFZH8 CADO] ol % 12 sin(20) = 51“229 olct.
5559 Hole FA1E CADY] HoloA A& CADS] Hol& i Z19] 2vjjo|o=z

Ax)= 2(0— &229): 20 — sin 26.

2 =2c0s00]8& dr=—2sinf doo|c}. z =0 wj ezgom r=2% 0} §=0o0|ng

57



9 2 0
/A(x)dx /29—sin29dx:ﬂ(29—sin20) (—2sinf)do
0

2
= /‘? (260 — 2sinfcosh) (2sinb)d
0

7

46sinf — 4sin*6cosh do

40cosf + 4sinf — %sin%]j =0+4— %z %

I
e o\

9 AR TR BEAE 0l R Ro] ARgE|olC
/951n9 dd= —6Hcosf + /cos@d& =—f0cosh + sinf + C

/sin20c050d0= %sin30 +C

[2A] 3¥] Y sinZ APB=

Sl

[Zo]] A7k ABXO] elgelo] 4l0] shwg H(3.b)} st Xo| shmg X(a, \f aZ)E} _—
HAS} HXQ] Zlo|7} Zolo} stog

144 = (3_0)”(6—%@2) :9—6a+a2+b2—\/75a2b+%4.
ol 42 Halal

(1) ﬁa%z&@‘ﬁa%%.
AM HX7} RAap 22lolojof slog

v2 a’>—b
) S
TtA Al (2)E 7delshH

4
a 2
=—+a —3a

(3) .

wfeb (1)3} (3)0z 5



V2

4 4
2=8—6a+tal+ =L 4+42—3q

9 ¢ 8 4
O R=R=}
a4
(4) S 3a—8=0
a3 a2 a
g gtck o] WINE BA (a—2)| Tt L+ S+ 4= 0014 a=20Ick

I o2 sin(2AXB)9] gro] 7t == A X9 &mi (2,4/2)o0]ct.
oatA] AB=2, AX= /2, BX= V60|82 ~BAX=090" o]t}

V2 o
vz

o|2HH sin/Z AXB=

A SREE px0] 2502 HAMS IoY Jdi 2 £Fe Attt o2
Rsint—r

* tanf = ———

(x) an Rcost

g Arr} o] Alg ro] B ojEstw

0'(t)  R—rsint

cos’d  Rcos’t
(1) =09 ©f tand= 00|22 (x)Z=E sintZ%Zf cost= %11_5 oI
J2jo2 §'(0)=10]ct (£29: =0 ©f ¢=00]c})
(2) (9:%%‘ o ofl = t=%°dtﬂ, OJF (xx)oll BIZ TiYsto] §& ¥& & ot

Rcostsinf =

(G ($)ollA cos = —p= —— =5 (+x)o HIYsHA

59



(R—rsint) - Rsin%0

0'(t)= —— . cos’9 =
Rcos’t (Rsint—r)?
s s _ T 3r - 4r 4
}\ = — = = ols D:] s frng = —
L oS ) 2,t QEEHHO]—\_Q(2) ) 3

1 _ R%cos’t
1+ tan’0 R>—2rRsint+1% =

(F2) (x)oA cos®0 =

R(R—rsint)
t)= 2 . 2
R°—2rRsint+r
1)_ 3r - 4r _ 4

oliL, o] Aol 9= T, t=7, R=4rS HYst

[&A] 5¥] & 1617)

[Z0]] HA], g(n)2 no A5l 0l Z1S Wast 4 Qlrk oS S
g(5432) = £(54320) — 10 f (5432)
= 5432+543+54+5 — 10(543+54+5)
= (5432—5430) + (543—540) + (54—50) + 5
=2+3+4+5=14

=a, - 10" '4+ay - 10" 2+ - +aq,_ ;- 10+a,, = no Zr X5}

g(n)=f(10n)—10f(n)
= {(a,10" '+t a,) + (010" 2 +ta, )+t (ay - 10+ ay) +ar )
—10{(a,10™ "2+ +a,, )+ (@, 10™ P+t a, _y) et ay )
= {(q,10" '+ +a,)— (a,10" T+, - 10)}
+{(a, 10" 2 +4a,_ )= (,10™ 2 +-+a, _, - 10)}
+ -+ {lay - 10+ ay) —ay - 10} + q
=a, ta, 1+ - +tata

Tt g(n)=a,+ - +a,° Lt & g(n)2 n9 A2J50] golot.

47\}34 oJste] Zol ohd & n=ajaa3a, (5 0<n <9999Q 5 n) FoA g(n) =85 WH3I= 719 7
© ke wEsH ase] Aket 2ok
Tty tao;tx, =38, T1, Ty, Ty, Ty = 0

o
NeJ

o _ - 1-1
TREYS olgofel ol § e iy =uG =G =g, = 165010,
o] ZoA A WA xl2]4r} 891 AL 800002 17§7F 9t o]ZLe 62008}t Fck

A HR A2t 791 2 7100, 7010, 7001 o]FA 3717t Qe o5 % 620020t A
A R Rl2]ert 691 AL mE 6200, 6020, 6002, 6110 5 =% 6200 o|sto|ch.

A B AR]S2F 5 ofslel 12 W& 6200 olstoltt

TfebA Lek= e 165— (1+3) = 16170ch

60



oy B =234 o0 WE 9 A o Adgartp
xaig KUE&LAd g

AaABEE /£ 1, 2, 3, 4,5

g 2, S, S wAHE BEI 5
=% o = O _
== Sl 2 2o >4 %?ah B2 A2
Tee = oot 24, GBS vE
OllAt A2 Aft 1002

2. =& & HAZ

o =

7h 42 {a,} oA n9 gto] giglo] 7

Skl

o} o] Uepdrt,

o) e} 7017, % AOL 5 0o 2
of A2t nolek A A, o4 o 1 &

o, a, 9] Zto] YA 3t o) 8iQlo] IMIYIAH 4

A 1, 1, Aol o] Ik A 1y, 1, 77t o] F4] 0
ol R 489] o1, Kl ol colo} A,L% KA 1, glofl QUL A,
Xol A 1,9 Rk £ A Aolo} Azt d, olck

61



d
[2A 11 (holld Foixd 22 {d,,} ol tistd lim f% kAl 20| WS 241 [104]

n— oo

AAZ 2
_ | _
() M2 TR w7l ke ek 2R 2 .C, = (n”_ 7 Ol FEAR A H, =4, ol

() A2 PEeA] o= 7E5S T 7lo AR A, B, C D, Bol o}g £718 B UiEstes Wod dic,

1) 7k Rl I} olge) 748 Yt

2) A7t A% Bl 77} £4 7j] 74 Wit
) 7t Cot Dolle 717} A4 7o) 42 Fck

) A7t B0l g 759] it 59 ujgolck

[ZAl 21 (Wholld AR oz Mz EEA] oFs A7) #52 AAtoll Ee WY 48 8kl E0] S 2L
[15%]

AAZ 3

(7D FE S 8Aole A P Al tolle] RIS 9] F5 = f(t),y=g(t) 2 HERIRAS W, AlZF tollA & P
B (@), ¢’ (1) 2 VR, 232 £/ ()° + ¢/ () olct.

() 2RoIA = A A, B Alolo] 72t loln HY 95 gxlol= A Pof sl A7} ol £ PAB=6,, 2 PBA=1,
ol

do do
(2R 3] (ol r =02 m g, = T, g, =T Tl S0 ofzkm iR 1= 00l POl 421 Peln Fol

WS 2412 [2078]

62



AA= 4

(h 4219 ABCO| obie] iRISe] Zopt Rk sl cgo] sict

a b c

sinA - sinB - sinC -
a® =b*+c*—2bccos A
7¥7}F % BC,AB,AC—?—JQJ KJQE_ 7&1/& DEE‘ % Acoﬂ %3)346}_11

2R

(W) 284 & D,E, F
7

Ji
—
7

slch. & 0, 0,. 0, 717+ A7k ABC, BDE, DCF 9] 9)3¢o] FAlolct.

A

Q. [267]

Ad DF

L
[

$ ABO] Y

63



AAIZ 5

h &2 f(2)7F = a0lM BI7FSSIL = aolA Sk 7™ £ (a) = 0 o],

aT
(L) 2014 A 1,3 1, BRIk A, B, C 1y 919) A Holw, A 0% A BoA A 1,0 Ul 440 wolck. A
A, 9] A P A 09 ofelgo] ik A BPe} 49l A 1,7 A AP, BP, CP} 242 A',B', C'olA] it

tt. BC= 101 BO= 20]|c}

I
Ad

5
B A Ho
/ B’ F
P
ki
‘.\ -
C‘\

< 3 >
A'B’

e A'B , AB A'C _ _ )
=& 5 A OP=zY —— oY —— = st Alog FalEch o] AlS 5t
[Al 5] (L)ollA 2 N o AC o] ] N o] o . o] flz)et &

AC

W /(e)7k 47} S 29 i 75t o] S 2al0. [30%)

64



3. &d o

[2A11] o] Aol chet BAIS WA Alg) SHEE 4 QA Qobeck, 9i0] IS AR 4 9lA] Polkck
[2A2) 790] 2o Cft BA) HRS £F U FRALL o} 83) HASHL AR 5 9lx] Lopick

[2A3] 29l 2717t Hetd of oS g2 HEL Wekas AR 4 QleA] doknt ERt 02 Akl /g

X2 n=apd IS TA| M2020-2365 [HAH8]
o ¥ AXE g5 Ug 88 7IE

2ot - (1) 7t @ o] WAl

[102:5102-07] SHmwol Ut Alxlo] 91x] BAZ ofsialct

SA 1 OpEE - (1) 420] 38 [ 490 Iat

[120]5001-02] 4:80] Zto] clst 7} S ot ol ol@so]
SEREe 78 4 9o,

S5 - (1) 499] & [ 297 58

[1281201-072] ZEELS oo, ZuEg0] 25 73 4 ok
231 - () A [ AR
[124:51 102-03] AJQMIAlE} TAIQIAAIS
o=y - (2) o} (2 of2] 7hA] oje
SAI3 [120/K02-07) SAAAS olRe 4 ok
[120]5j02-08] OPA42 UEpd 3142 oj2at 2 9lck
os - () ojEy @ £as0 38

[120]502- 14] 459} 71450 clgt SAIZ A3 & Ik

230 - (2) W [0 A2Es

Al 2

24 4

f (12431 102-03] AlRIA}RE TAIQIAAIS ofsloln, olS 2 4 9k
231 - () e AR

o5 | [125102-08) ARIRE SAkIslg ofsfst, o #8Y 4 itk

28M - (2) 0% [3] £al50] HR
[122:3H1102-08] @50 Z71e} 7h4, Irfet T42

65



x| gopect,

]

A

A]

=
=

Lh Af=

LN
m| | w|uwn .y
W_l N~ 2, M| | 0| ~— | O — | =] m
— © o
Moo Q= |m|o|a|| YN =| 5
— | o || — X
O
d_._.._ o|lo|o|o|—|xw|o|o|O| |
Tl [ N =[N NN = | N N[N —=] =
5 o|lo|lo|o|lo|lo|lo|lo|o|o]|o
0NN NN NS NN NN
A Rl |
Bl =X B O | = | X | = |8 ||l =<
SAHEFHMEEBREERE
L lolzlo X2 x|kl =r
o | o]y | U0 | = ol Uo | Lo ol
o Nfio Nfio
of of | of | of of
0l ofr | olJ | 3o ol
W 70 )| %0 | of 30
B o0 | M | B
i
= | = 1|1 = |1 -
il ol | ol ._._A._m ol ._,_A._m ol N
PR ERGEE o<k
i
__o___u

!
3
100
i

ol

=
op

ol

<k

[=A12] 3%

T
=1

I}

ARIollA]

Foj&

f e

o

B} g

Al o}

.

+ A Ol
T MR

=

e}

At

[e)Ke)

2 UEhf HokeS

oFA
S I

(o)

=

mj o]

=

st

o] 377} wisk

R3] 7t

3]

a

QL5

[

ujny

zof7l =39 Kol

K

4]

a
L

[

SRR
66

A
T

=15
a

A| Yohick. ]

A
M

mjotar 4 9]

O



alel 23t I -

A+ At 2o} gk
A: Zo7} R gigtoL} ARAEH ARE ATt 9le.
4,9 A& obl| 3L
td, 9] Aoj| thet ARk Alege.

1 A Ee Ao Ot WEAE 2 0
A o] A =4
Zolot #AE SJuisk
tioto] Zeto] AUt A

o o
¥

[e]
| o
|
&)
=
ol
%

©rr
ri
i

C

Aol Zo|7} 9ke.

+
%
%
2
X
2
mjo
o
g
12
o
ga)
o2
ol
T

g EE 15
- R 2] ool ARt e
Zolo} QI ODjoln AR S g
Selo] gelolALt BAle Tl Q= Ujge He.

e (RTINS

+

Y Fopt ok

. Zo|7} & GrofoL} AlASH A AlaTt 9le.
6,0, 0120 Ot 4 7.

POl Selo] ot 212 73 )
D APE 0,0, T4 BT

. PO] e BH3L

Zolo} TIQIE Olnlgl AlES g

tioto] Zfo|7 Ut BAjQl T 9= gge Ao,

L Hu re) X

oo

+

: Adat Zo7f ke,

: Fop} e niofou} Abagt ARE A4t LS.
A AeferBe] golg

AZ¥ 0,BD,0,DC0] =0]2 st

: A7k ABCO| izo]2 13t

© AZF ABCO] QJ&ielo] vix|2S sk

2o]9} TAIQE oJujgi= Az st

cloto] Zato|AL SAjoF T Qi 1jae Ao

R

25

+

:_@%ﬂ o7} e, _
: %E]' QT glotoL} Apash AXE AlATE 9l
. AP -

: WE’J AZ Akt

2APCO} £BPCO] AZHHIE BF gk 30
© ,APCQ} ,BPCO] AZH] & U= 8t

: 2PB0Q] AZH|Z2 sk

Zo|o} WAL oJui9e A= 3F

oiolo] Zeto|7|ut ZAJeF T 9= RS A,

e HRo o)

H> | THmOUQWEEr | TOmOQWwWE > MmO QwWwe > TEHgaQ

oo}
¥

THmOQw

X of2 Falo] ol HL FES LF=o] AT IS ARES
% AF IS 2lo] SAjoEo] gt BIFE &)t Ziojofof gl

67



[Zo]] ABPHN ¥ 2°+y =1, L, :y=2, L:y=—2, A,(n,2)2 FA}L

A A= AN 1y —kle—n) T2} Yol e xa E2 ) oug
ViZ+1
OJAFIA Al (n* — 1)k —4dnk+3 =02 fect o] WAl = 2& k., k,2} 5t
4n 3
byt ky = ——, ik, = —>—o|ck Jejog
n 1 n 1
an®+12
(k1*k2)2:(k1+k2)2*4k1k2: (ng 1)? oJct.
n?—

AM 1y =k(r—n)+2 0] I, y=—2 ¢ k= A 2BEE z=n—

oetA d, = (n_k—l)_(n_k—Q)

4 4 ‘_ ‘kl_kZ

n

J222 |im

n— oo

8
3

[=A 2¥1] S 58571A]

[Zo]] O& 22 &St WAL Al a5 St
Ttz tasta, ;=40

(=4) R = &5, 133,134% A, 22]al Ty 59] v

B Ky ky Ky Ky 2F S tofl Histo

v, =2k + 1,2y =2ky+ 1,25 =2ky + 2,2, =2k, + 2,2, =5t +5
2 Uepd & glooz, 9o jigAloA
0=, +xy+os+a,+a; =20k +ky+hky;+k)+11+5¢ (k, >0, t=>0)
ojtt. wetA o& YAAY Lo Vs LotH "ot

2(ky +ky+ky+k,)=29—5¢t, (k, >0, t=>0)

ojef, t=1,3,54 Wk F5si7t EXfs
(1) t=1¢4 o,

S

2

ky+@+k5+h::%Q9—5ﬂzll (k; =0)

ojlog &9 e iy =410 101 = 1505 = 1565
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(2) t=3%2 o,

ky+ky+ky+k, = %(29—5&:7, (k; = 0)
oln2 o e Hr =407 10 = 10C = 10C
(3) t=5% o,

ky+ky+ky+k, = %(29—575):2, (k; = 0)
o2 o] e (Hy =440 1G =50 =G

TRt (1), (2), (3] olstel P& ARl i WY At
15Cy+ 100y + 5 Cy = 455+ 120+ 10 = 585.

oA s g Y2

[Z0l]

PA=r2 S XM ABEZ %02 A7y PO REE (rcos,, rsind,)o|ct.

o} 4,,0,, & Z5F 9] F4oltt
T2t == (r'cosfd, —rf sinf,, r'sinf, +r0'cosh,)o] 1L &£
VP 128, ) ol
sind,
sin(f, +6,) -

4 (32 UlRF F =02 fo] xUL Yt

) cosfysin (6, +6,)0," — sinf,cos (0, +0,)(0,+0,) 1
r — = —
sin® (6, +60,) 3

O . l =
Al 4] 5 o5 VT
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[Zo]] AZtd ABCO| ZARIAZ S A &t

AB' +AC-BC _ 4+5-6"_ 1 3VT

cos L A= —_— — o|t}. o|]Z¥E sinsZA=——.
Sin. ic 745 3 |t} o] =R H

Afelgel2 MLste  2Rsin £ A= 6, TelA Rz%.
2 BC, BD, DCO| BRS 77t M, M,, M2} At
V7Y ABC, EBD, FDC’t @& Az2t&d o2 ©oy[7 3:1:20]C}.

2

o>

/ COM= 2/ A, CO= ROIBE2 OM= OCcos 2 A=

Seul2 ol§sty OM= ——, OMG=——92 % % 9tk

3VT P 3T ¢

OO, MM, OMM,0,, O,MM,0,° Hol= 27k
1 1 2
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JV_ OQMQ) ' MMQZ 5

3

T oVT

(O, M+ O,M,) + M,M,= ) -3

238 A2 00,0,9 Hol= At 00, MMt OMM,0,9 [0l oA AMZtE  0,M,M,0,%

solS M 21z 2ok wetd 42y 00,09 Holx - V7ol

[A 5¥] & z=29 of 3RS 7RI
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/ OBP =02} 819 tanf = %

/BPA =a, /BPC=4, AB=het1 &}
1_

tan(a-'r@):%,tan(ﬁ—ﬁ): QxO]EJr.
2h
J2¥ tana=tan(a+0—0)=————
z°+hxr+4
2
tanG=tan(f—0+0)= ————
b (ﬁ X —z+4
AB_ _h AB _ tana _ h
AC 1+h’ A'C’  tana+tanf h+1
2
—z+4
gy fp)= 2L
1A f(z) I

o) Bato] &]427He e r =29 of &4
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